2011小学数学三年级下册期末测评试卷[2]附答案

(时间：60分钟　 总分：100分)　 
一、口算(10分)

15×8＝　　　　　　　　　　 630－70=　　　　　　　　　18×40＝
75÷25＝　　　　　　　　　　84÷12＝　　　　　　　　　23×6＝
80÷20＝　　　　　　　　　　0×130＝　　　　　　　　　121÷11＝
98×20＝　　　　　　　　　　600×3＝　　　　　　　　　84÷6＝
350÷50＝　　　　　　　　　 72÷12＝　　　　　　　　　13×50＝
54＋38＝　　　　　　　　　　720÷90＝　　　　　　　　 25×8＝
400＋350＝　　　　　　　　 810÷30=

二、填空(30分)

1．用分数表示下面各图的阴影部分．

2．①12平方分米=(　　)平方厘米
②8千米=(　　)米
③500毫米=(　　)分米
④3千克=(　　)克
⑤6000平方分米=(　　)平方米
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3．在(　　)中填上合适的单位
①大楼高30(　　)　　　　　　　　　　　　　　②轮船载重30(　　)

③小红身高140(　　)　　　　　　　　　　　　 ④轮船每小时行30(　　)

⑤小明每小时走10(　　)　　　　　　　　　　 　⑥一块菜地有300(　　)

4．在括号里最大能填几？
①60×(　　)＜258　　　　　　　　　　　　　　　 ②46×(　　)＜217

③(　　)×24＜100　　　　　　　　　　　　　　　 ④(　　)×53＜302

⑤75×(　　)＜620　　　　　　　　　　　　　　　 ⑥100×(　　)＜900

5．在○里填上“＞”、“＜”或“=”
①300厘米○3米　　　　　　　　　 ②800克○8千克
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⑤小红买了20个本子，平均分成10份，每份占总数的(　　)．
三、计算(30分)

1．笔算(6分)

①3942÷73　　　　　　　　 ②1009÷43　　　　　　　 ③312×57

2．脱式计算(12分)

①190＋360÷24×8　　　　　　　　　　　　 ②(140＋60)×(26－8)

③78×7＋828÷18　　　　　　　　　　　　　④(359－42)×53＋64

3．列式计算(12分)

①24乘126与74的和，积是多少？
②184减去210除以6的商，差是多少？
③94除2538的商加上826，和是多少？
四、应用题(30分)

1．植树队有3个小组，每个小组有14人，要植1554棵树，平均每人植多少棵？
2．学校给优秀运动员买奖品．买了6盒钢笔，每盒装10支，每支钢笔的价钱是5元．一共要用多少元？
3．有一块菜地，长12米，宽8米．如果每平方米收菜45千克，这块地可以收菜多少千克？
4．一台磨粉机6小时磨面粉750千克．照这样计算，磨3000干克面粉，需要多少小时？
5．同学们做广播操，每行站15人，正好站8行．如果每行站12人，能站几行？
6．服装厂原计划做西服1080套，20天完成．实际每天做72套，实际每天比原计划多做多少套？
参考答案
一、略
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2．①1200　 ②8000　 ③5　　 ④3000　 ⑤60　 ⑥5

3．①米　 ②吨　 ③厘米　 ④千米　 ⑤千米　 ⑥平方米
4．①4　 ②4　 ③4　 ④5　 ⑤8　 ⑥8

5．①＝　　　　　　 ②＜　　　 ③＜　　 ④＜ ⑤＞
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三、1．①54　　　　　　　 ②23……20　　　　　 ③17784

2．①310　　　　　 ②3600　　　　　　　　 ③592　　　　　 ④16865

3．①4800　　　　 ②149　　　　　　　　　 ③853

四、1．37棵　　　　　　　 2．300元　　　　　　 3．4320千克
　　4．24小时　　　　　　 5．10行　　　　　　　 6．18套．
